莱山黄海社区海逸阁3号楼有居民洗衣洗澡污水通过雨水管排放上冻所致



本报讯(YMG全媒体记者 摄影报 道)2日下午,莱山区黄海社区居民拨打 "烟台民意通"热线6601234爆料,称该社 区海逸图3号楼阳台外边的雨水管漏水结 成巨型冰凌,比较危险。

当日下午,记者赶至黄海社区海逸阁 3号楼,看到楼体的东北侧有一根约10米 长的冰凌从10楼延伸到了6楼。由于冰 凌过大,将部分居民的阳台窗户给冻住 了。几位居民从旁边的窗口伸出工具砸 冰,砸掉的碎冰撒落到楼下。

由于近期气温屡屡降至零下,因此 冰凌越来越粗壮。记者观察发现,此处 不在房檐下,楼顶上又不积雪,那么水流 是从哪儿来的,怎么会结冰形成这么大 的冰凌?

爆料人称,楼体东北侧是一个阳台, 有居民将洗衣机或者浴盆放在了阳台内, 将出水管接通到外墙的雨水管。春、夏、 秋季还好说,污水随着雨水管排到了一楼 的地面上,而到了冬季,雨水管被冻住,洗 衣洗澡的污水只能从雨水管破损处往外 冒,并沿着雨水管外侧往下淌,不断地淌 不断地冻,形成了现在这样的大冰凌。在 冰凌形成比较严重的地方,污水流至楼下 居民的窗台甚至家中。海逸阁3号楼下, 正是社区北区居民去往黄海明珠路、中心 小广场的必经之路,3号楼北侧还有一家 幼儿园,因此一旦冰凌掉下来,非常危 部分居民无奈只能从旁边的窗户伸 出胳膊,拿着工具自行破冰。由于碎冰不 断往下掉,楼下的行人和车辆为了安全只 能绕路而行。

3日上午,记者和3号楼部分居民找 到了社区物业。物业答复称,这几天物业 和民警去过改造出水管的居民家,向居民 讲明了这样改造出水管给其他居民造成 的安全隐患,"现在正在和业主商讨中" 由于投诉居民较多,再加上临近春节,万 一冰凌砸到人或车,后果都很严重。物业 当即安排人手进行破冰,截至3日傍晚,还 有8楼外墙处的冰凌尚未砸完。

有热心居民傍晚再次致电记者表示, 砸除外墙冰凌属于治标不治本。洗衣洗 澡的污水就应该通过下水道排放,走外墙 雨水管道迟早还会冻,应当让其恢复雨水 管原样,并且杜绝此类事情的发生。



## 南山公园灯会北门交通压力大

交警提醒:从东门或西门进入可提高通行效率

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平 摄影报道)为切实做好 南山公园灯会期间道路交通安全管理工 作,给市民营造安全、畅通、和谐的交通 环境,烟台交警第一大队严格按照部署 要求,结合辖区道路交通实际,精心组 织、周密部署,全力做好周边道路交通安

在前期多次实地调研论证和与举办 方充分沟通协调的基础上,第一大队制定 了周密的灯会交通安保预案,并与相关单 位积极做好协调联动。2月2日下午4 时,在灯会正式开始前,所有执勤警力按 照预案提前部署到位,指挥疏导交通。

面对道路交通流量逐渐上升、交通 安全风险明显增大的压力,交警坚守-线执勤岗位,在南山公园北门、东门、西 门3个出入口及周边重点路段、路口通过 采取交通分流、实施交通管制、外围引导 等方式,加强交通管控,强化巡逻疏导, 让市民顺利进入公园,让车流顺利通过 附近道路。同时民警抓住灯会人流密集 的时机,在南山公园正门入口开设宣传 点,向前来游玩的市民发放宣传单,并送 出平安福,倡导大家文明出行、平安出 行,让市民在开心赏灯的同时强化交通

当天晚上,共出动警力120余人次, 警车50余台次,有效保证了灯会周边道 路交通安全畅通有序,为群众营造了良 好的出行环境。

另外,从灯会开放首晚车流情况来 看,公园北门进出车流较大,加之北门处 于环山路与通世路交叉路口附近,车辆 等候进场造成路口出现一定程度的压车 和缓行,东门和西门的胜利路和红旗路 行车压力相对较小。交警部门提醒广大 驾驶员,北门停车场饱和时,请服从现场 执勤人员的指挥,尽快沿胜利路从东门 或者沿红旗路从西门进入公园,提高通 行效率,尽快入园赏灯。



## 安全生产

## 两家公共娱乐场所被查封



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通 讯员 牟晓燕 摄影报道)为从源头上消除火 灾隐患,连日来,我市开展消防安全集中除 患大整治行动,持续加大执法力度,震慑消 防违法行为,督促火灾隐患整改。

1月29日,海阳市消防救援大队监督员 在检查中发现,澜韵足道店缺少一部疏散楼 梯且室内消火栓无水,尚都足浴养生中心缺少一部疏散楼梯。足疗店作为公共娱乐场 所,根据消防技术标准规定,应当设置两部 疏散楼梯,才能满足疏散要求。两家足疗店 规模类似,均地处沿街店铺,和居民社区毗 邻,左邻右舍多为商店、超市、饭店等经营场 所,一旦发生火灾,后果非常严重。消防监 督员依法对两家单位进行了临时查封。

同日,海阳市鑫泰石油有限公司的仓库 被临时查封。该公司为加油站,站房西侧仓 库屋顶采用泡沫夹芯板搭建,耐火等级不 足。单位负责人表示立即拆除整改。

## 2024年"迎春灯展" 小程序上线啦

可"云赏灯"还可投票

还在为春节假期不知去哪儿玩而烦恼 吗?还在为春节假期游玩规划一筹莫展吗? 由烟台市数字化城市管理服务中心精心打造 的"迎春灯展"春节观灯小程序上线啦!

2024年春节,烟台市数字化城市管理 服务中心组织市、区两级管理部门,在芝罘 区、莱山区、福山区、牟平区、蓬莱区、黄渤海 新区、高新区的多处广场、公园、景点、主次干道、地标建筑设置了丰富多彩的春节造型 灯组、节点氛围亮化、新春灯光表演。

市民朋友可通过本程序"云赏灯",也可 通过导航标识在小程序中规划好出行路线 至灯组点位实地打卡,收集各景点明信片, 亦可为您喜欢的灯饰在线投票,助力"最美 蔡佩征 杨春娜

